

## Erratum

**Mechanism and kinetics of forsterite formation in metamorphic siliceous dolomites: findings from a rock-sample experiment** by Paul METZ and Ralf MILKE\* (2012, Vol. 24, p. 59–72, DOI: 10.1127/0935-1221/2011/0023-2151)

\*Corresponding author, e-mail: milke@zedat.fu-berlin.de

Some mistakes unfortunately occurred during the production of this article.

**Caption to Fig. 1**, lines 7 and 8.

“The large arrow indicates the temperature, and of the performed experiment.” should read:

“The large arrow indicates the temperature,  $X_{\text{CO}_2}$  initial, and  $X_{\text{CO}_2}$  final of the performed experiment.”

**Caption to Fig. 4**, line 2.

“... partial reaction (5)” should read “... partial reaction (9d)”

**Page 66**, right column, line 15.

“... Equation (5)” should read “... Equation (9d)”

**Caption to Fig. 5**, line 2.

“... partial reaction (5)” should read “... partial reaction (9f)”

**Page 68**, right column, line 12.

“... overall reaction (2)” should read “... overall reaction (9a)”

**Caption to Fig. 6.**

Line 3. “... reaction (7)” should read “... reaction (9f)”

Line 4. “... Equation (5)” should read “... Equation (9d)”

Line 6. “... reaction (5)” should read “... reaction (9d)”

Line 7. “... reaction (7)” should read “... reaction (9f)”

**Page 70**, left column.

Lines 3 and 21. “... Equation (9d)” should read “... Equation (9f)”

**Page 71**, right column, line 17.

“... reaction (1)” should read “... reaction (9)”

The authors and editors offer apologies for the inconvenience.